
دهیم. اختلاف سرعت گلوله در ثانیه دوم کنیم، و همین آزمایش را نیز در مریخ انجام میمتری سطح زمین در شرایط خلاء رها می 05ای را از ارتفاع گلوله -1

سقوط در زمین با مریخ چقدر است؟ )شتاب گرانشی زمین 
𝑁

𝑘𝑔
و مریخ  15

𝑁

𝑘𝑔
 99اصفهان، بوشهر، فارس در نظر گرفته شود(.  4

 12 -4               8 -3               24 -2صفر                -1

 کند. نسبت تندی متوسط این متحرک به سرعت متوسط آن تقریباً طی می tدرجه در زمان  05متحرکی مطابق شکل، میدانی را به اندازة  -2

 99اصفهان، بوشهر، فارس  (π=  3) چقدر است؟ 

1- 1         2- 0           3- 
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         4- 
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 اصفهان، بوشهر، فارس  ها در مورد حرکت این دوچرخه درست است؟دهد. کدام گزینهثانیه را نشان می 15نمودار زیر، چگونگی حرکت یک دوچرخه در مدت  -3
 دار بوده است.فقط تا ثانیة چهارم، حرکت آن شتاب الف:
 حرکت دوچرخه، یکنواخت است. 8تا ثانیة  4از ثانیه  ب:
 جا شده است.متر جابه 24، متحرک 8تا ثانیة  4از ثانیة  پ:

 گردد.ثانیه آخر، به مبدأ حرکت خود بر می 2ت: در 

ثانیة اول برابر  4شتاب دوچرخه در  ث:
𝑚

𝑠20/1 .است 

 ث،  پالف ،  -4         ث،  پب ،  -3           ت، ب ،  ث -2، ب           ت،  پ -1

رساند. کیلومتر بر ساعت می 210ثانیه، سرعت خود را از حالت سکون به  3کیلوگرم موقع پرواز تحت تأثیر نیروی پیشران در مدت  2555هواپیمایی به جرم  -4
 99صفهان، بوشهر، فارس ا نیوتن، باشد نیروی پیشران هواپیما چند نیوتن است؟ 0555اگر نیروی مقاومت هوا با هواپیما 

1- 40555                      2- 45555                 3- 30555               4- 0555 

لحظه بین پای عقب شخص و سطح زمین  دهد. چهار نیرویی که در یکشکل زیر شخصی را در حال حرکت روی جاده نشان می -0
 99اصفهان، بوشهر، فارس  باشد؟وجود دارد؛ روی شکل مشخص شده است. در مورد این نیروها کدام گزینه صحیح می

1- 𝐹1  ، نیروی اصطکاک =𝐹3 نیروی پا به سطح = 

2- 𝐹2  ، نیروی پا به سطح =𝐹3 نیروی وزن = 
3- 𝐹3  ، نیروی سطح به پا =𝐹4 4   = نیروی اصطکاک- 𝐹4  ، نیروی اصطکاک =𝐹1 نیروی پا به سطح = 

متر بر  10کند. ) سرعت قطار، ثابت و برابر متر طول دارد و در همان جهت موتور حرکت می 150رسد که متر بر ثانیه به قطاری می 25موتور سواری با سرعت  -0
 99البرز و قزوین  قطار را طی خواهد کرد؟ثانیه است(. معلوم کنید که موتور پس از چه مدت طول 

 ثانیه 7 -4ثانیه                    21 -3ثانیه                    3 -2ثانیه                 28 -1

 25وی اصطکاک پس از کند. در یک لحظه، اتومبیل خاموش و در اثر نیرمتر بر ثانیه در جاده افقی حرکت می 15کیلوگرم با سرعت  1255اتومبیل به جرم  -7
 99البرز و قزوین  شود. مقدار متوسط نیروی اصطکاک چند نیوتن است؟ثانیه متوقف می

1- 05                  2- 055                      3- 245                       4- 2455 

 99است؟ البرز و قزوین  ادرست( نNFکدام گزینه در رابطه با نیروی عمودی سطح ) -8

 ( اگر چه هم اندازه و در دو جهت مخالف باشند؛ کنش و واکنش نیستند.NFگاه )( و عمودی تکیهWنیروی وزن جسم ) -1
 گاه همواره با نیروی وزن برابر است.نیروی عمودی تکیه -3  کند.گاه بسته به شرایط و در حالات مختلف تغییر مینیروی عمودی تکیه -2
 شوند؛ بستگی دارد.م وارد میگاه به نیروهایی که در راستای قائم بر جسنیروی عمودی تکیه -4

 99ایلام، مرکزی، همدان و لرستان  زاویة بین دو نیروی وارد شده بر یک جسم، چقدر باید باشد تا بیشترین شتاب را در آن ایجاد کند؟ -9
 درجه 40 -4صفر درجه                      -3                  درجه    95 -2درجه                       185 -1

ثانیه به  4خورد. سرعت او هنگام سر خوردن پس از متری با چسبیدن به یک میلة عمودی به سمت پایین سر می 0کیلوگرم از ارتفاع  85نشانی به جرم آتش -15
 99تهران او و میله چند نیوتن است؟ رسد. در این صورت نیروی اصطکاک بین متر بر ثانیه می 12
1- 245                                          2- 855                                     3- 1545                           4- 005 

متر  117شود. اگر فاصلة خودرو از موتور ت دارد؛ نزدیک میمتر بر ثانیه سرع 7متر بر ثانیه به یک موتور سوار که هم جهت با آن و  25خودرویی با سرعت  -11
 99تهران پیماید؟ باشد؛ خودرو برای سبقت از موتور چه مسافتی را می

 متر 117 -4متر                           145 -3متر                           185 -2          متر                    2345 -1

 یمتحرک -12
1

4
 99تهران کند. سرعت متوسط متحرک را حساب کنید. متر ثانیه طی می 25متر بر ثانیه و بقیه مسیر را با سرعت  15مسیر حرکت را با سرعت  

 تر بر ثانیه م 0/17 -4متر بر ثانیه                        17 -3متر بر ثانیه                    0/10 -2متر بر ثانیه                         10 -1

شود. در این صورت شتاب حرکت مطابق شکل زیر وارد می 𝐹2و  𝐹1زمان دو نیروی کیلوگرم هم 4بر جسمی به جرم  13
 99تهران جسم چند متر بر مربع ثانیه است؟ 

1- 3                         2- 0/1                           3- 2                          4- 0/2                
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 99تهران  کند؟نمیدهد. اگر بزرگی نیروی خالص وارد شده به جسم تغییر کند، حاصل کدام عبارت تغییر می a، شتاب mبه جسمی به جرم  Fنیروی افقی  -14
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ثانیه  3کند و بعد از گذشت افقی شروع به حرکت می نیوتنی، جسم روی سطح 150جسمی ساکن بر روی سطحی قرار گرفته است. در اثر وارد شدن نیروی  -10

نیوتن باشد؛ وزن این جسم چند نیوتن است؟ ) 10رسد. اگر نیروی اصطکاک بین این جسم و سطح برابر با کیلومتر بر ساعت می 04ت جسم به عسر
𝑁

𝑘𝑔
15  =g) 

 99چهار محال                            220 -4                                   05 -3                              185 -2                                   18 -1

 99شود؟ رضوی واکنش نیروهای وارد شده به جسم در شکل روبرو، به چه وارد می -10
 کرة زمین ، طناب -2                         کرة زمین ، میله -1
  کرة زمین ، درخت ، میله  -4میله ، طناب                              -3

 دهد. اگر این آزمایش با را در شرایط خلأ و بدو ن سرعت اولیه در مجاور سطح زمین نشان می mتصویر مقابل، سقوط یک گلوله به جرم  -17
 99همین شرایط درکرة ماه انجام گیرد؛ به ترتیب زمان سقوط و سرعت نهایی گلوله در ماه نسبت به زمین چگونه است؟ رضوی 

  بیشتر ، کمتر -2بیشتر ، کمتر                       -1
 کمتر ، بیشتر -4ثابت ، ثابت                        -3
 

را بر طبق مسیر نشان داده شده در شکل، با تندی ثابت پیموده است.  Cتا  Bو سپس  Bتا  Aای مسیر دونده -18

 99خوزستان ( π=  3های زیر است؟ )یک از گزینهجایی، کدامنسبت مسافت به جابه
1- 0/3                  2- 0/2                  3- 12              4- 14 
 

 جسمی به صورت ساکن، روی زمین قرار گرفته است. چند جمله از عبارات داده شده در مورد نیروهای وارد بر آن،  -19
 99خوزستان باشد؟ صحیح می

 *W کند.نیرویی است که جسم به زمین وارد می 

  العمل هستند.نیروهای عمل و عکس Wو  N* نیروهای 

  از نظر اندازه با هم برابرند. Fو  W* نیروهای 

 W  =N + F* چون جسم ساکن است؛ پس 
1- 1                2- 2             3- 3             4- 4 

دهد. ثانیه به مقصد رسیده است. نمودار زیر، مکان متحرک نسبت به زمان را نشان می 25متحرکی از حال سکون، شروع به حرکت کرده و پس از گذشت  -25
 99کدام گزینه دربارة حرکت متحرک به درستی بیان شده است؟ قم 

 متر است.  35ثانیه،  25شده توسط متحرک در مسافت طی -1
 ثانیه، حرکت متحرک یکنواخت است.  10تا  0در زمان  -2
 جا شده است. متر جابه 25ثانیه،  25متحرک در  -3
 متر بر ثانیه است. 4ثانیه،  25تا  10سرعت متوسط در فاصله  -4

گیری کرد. اگر ثانیه اندازه 05از تونل را  شد. او زمان عبور کامل قطارآمدن از آسمان بود که نگاهش به قطاری افتاد که وارد تونل میچتربازی در حال پایین -21
 99کیلومتر بر ساعت باشد؛ کدام گزینه صحیح است؟ یزد  72متر و سرعت قطار در لحظة ورود به تونل  1555متر، طول تونل  255فرض کنیم طول قطار 

 است. حرکت قطار شتابدار بوده -2حرکت قطار یکنواخت بوده است.                             -1
 صحیح است.« 3»و « 2»های گزینه -4سرعت قطار به طور یکنواخت کم شده است.                   -3

اگر «. متر بر ثانیه در یک جهت در حرکت هستند 25( با سرعت 2متر بر ثانیه و اتومبیل شماره ) 12( با سرعت 1اتومبیل شماره )»با توجه به شکل زیر:  -22
 85کشد تا فاصلة بین دو اتومبیل به متر باشد؛ چند ثانیه طول می 05( از مبدأ حرکت 2متر و فاصلة اتومبیل شماره ) 215( از مبدأ حرکت 1ره )فاصلة اتومبیل شما

 99متر برسد؟ یزد 
 ثانیه          20/2 -2ثانیه                  15 -1
                    صحیح است. « 3»و « 1»گزینة  -4ثانیه                  35 -3

 99تواند باشد؟  یزد شوند. کدام گزینه نیروی خالص وارد بر جسم نمیزمان وارد مینیوتنی به یک جسم به طور هم 85و  35دو نیروی  -23
1- 20                    2- 05                3- 00                  4- 115 
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